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מטרת המחקר:

מיפוי צרכים של לבדוק קהלי יעד
המשתמשים

מיפוי נקודות כאב 
של המשתמשים
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השערות התנהגותיות טרם המחקר:

הורים: 

לא בהכרח הקהל היעד המרכזי של האפליקציה •

רוצים להיות מעורבבים כמה שפחות, כי הם מאוד עסוקים •

לא מעוניינים באפליקציה, נוח לקבל הכל בוואצאפ כיתתי •

לא משתמשים באפליקציה נוכחית בגלל חווית משתמש לקויה•

מורים: 

מעוניינים בממשק התעסקות אחד עבור כל התכנים •

מתקשים להסתדר עם טכנולוגיות חדשות •

לא משתמשים באפליקציה נוכחית בגלל חווית משתמש לקויה•



| תוצאות מחקר משתמשים עבור אפליקציית הודעות עבור בית ספר ייסודי 4נובמבר 2023

תובנות לאחר המחקר:

הורים: 

הורים הם קהל יעד מרכזי של אפליקציה בית ספרית להודעות. •

רב ההורים מחפשים להשתמש באפליקציה, חלקם מרגישים •

שהיא מסובכת לתפעול הן להורים והן למורים. 

המידע העיקרי שהורים רוצים לקבל: דיווחי התנהגות, שיעורי •

בית והישגים של הילדים. 

ילדים הם קהל משני לאפליקציה.•

מורים: 

רב המורים מרגישים בנוח להשתמש בטכנולוגיות חדשות •

ובאפליקציה נוכחית בפרט. 

למרות זאת, רב המורים מעדיפים אמצעי תקשורת נוספים להעברת •

הודעות, כמו וואצאפ. 

מורים מעוניינים באמצעי תקשורת נגיש שמרכז את כל התכנים •

במקום אחד ומעביר פידבק מהצד של ההורים. 

תלמידים הם קהל יעד פוטנציאלי לאפליקציה גם מבחינת המורים.•
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תוצאות | הורים
22 משתתפים
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מידת ההתערבות שלי כהורה 
בלימודים של הבן.הבת שלי:

13%

21%

67%

אני רוצה להיות עם היד על הדופק כל הזמן
אני רוצה לדעת רק על דברים חריגים המתרחשים בלימודים
אני סומכ.ת על הילד.ה שלי שהוא.היא ת.יספר לי כל מה שאני צריך.ה לדעת
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היום אני מקבל.ת מידע על תהליך 
הלימוד, שיעורי הבית, התנהגות 

וכו׳ דרך...

4%

15%

23%

30%

28%

(SmartSchool לדוגמה) אפליקציה של משרד החינוך
וואצאפ של הכיתה
הילד.ה מספר.ת לי
אמהות אחרות מהכיתה
עדכון פרטני מהמורה
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הכי חשוב לי בתקשורת עם בית הספר...

2%

8%

33%

17%

10%

22%

8%

לדעת מה למדו היום בכיתה
לדעת מהם שיעורי הבית
לדעת על אירועים שהיו או יהיו בעתיד בבית הספר
לדעת מה ציוניו או/ו הישגיו של הילד.ה שלי
לדעת אם היה אירוע התנהגותי חריג לטוב ולרע
לקבל הודעות כלליות מהנהלת בית הספר
לדעת איך מטופלים אירועים חריגים, בעיקר אירועי אלימות
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למה לדעתך אפליקציית סמארטסקול 
אינה פופולרית בקרב ההורים

4%

4%

35%

30%

26%

אין לי מושג על מה את מדברת, אני משתמש.ת בה כל הזמן
הייתי רוצה להשתמש בה, אבל המורים לא כותבים שם כלום
האפליקציה מסובכת לתפעול, לא מבינים שם כלום
לא התחברתי/ לא הורדתי את האפליקציה
המורים עושים בה שימוש אך לא באופן מאורגן ולא משקף
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יצא לי להשתמש באפליקציה של 
בית הספר כאשר...

4%

8%

72%

16%

אני נכנס.ת כל יום לראות מה היו שיעורי הבית או לבדוק את התקדמותו הכללית של הילד.ה שלי
(Notification) כשהיא שולחת הודעות קופצות
לא משתמש.ת בכלל
כשמחליטה להעיף מבט
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1לילד.ה שלי יש את המכשירים הבאים:
1

9

10

19

טלפון חכם
טבלט
מחשב אישי
שעון חכם
אין
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תוצאות | מורים
6 משתתפים
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אני חושב.ת שאני בן אדם טכנולוגי:

17%

17%

67%

נכון, בדרך כלל אין לי בעיה עם טכנולוגיות
אני מסתדר.ת אחרי הסבר או הדרכה
אני מתקשה ללמוד טכנולוגיות או תוכנות
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היום, כאשר אני צריכ.ה להעביר הודעה 
להורים. כגון: שיעורי בית, התקדמות 

התלמיד.ה בכיתה או כל דבר אחר אני...

1

1

5

2

משתמש.ת באפליקציה של בית הספר
שולח.ת בוואצאפ לקבוצה של הכיתה
שולח.ת בדוא׳׳ל
מבקש.ת מהתלמידים למסור להורים
מבקש.ת מהתלמידים לרשום ביומן
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בתקשורת עם ההורים הכי חשוב לי

29%

21%

36%

14%

להעביר את המסר בצורה מהירה
להעביר את המסר בצורה נגישה שיהיה כמה שפחות שאלות
שכל התכנים והודעות יהיו במקום אחד
לדעת שההודעות שלי מגיעות ליעד
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אני מעביר.ה הודעות ועדכונים 
להורים כאשר...

83%

17%

אני עדין בבית הספר, בהפסקות בין לבין
ישר אחרי שנגמרים הלימודים
בערב, אחרי שאני מסיימ.ת את הסידורים האישיים שלי
זה משתנה, תלוי מתי יש לי אפשרות כזו במשך היום



| תוצאות מחקר משתמשים עבור אפליקציית הודעות עבור בית ספר ייסודי 17נובמבר 2023

בבית ספר שלנו משתמשים 
באפליקציית סמארטסקול, מה 

חוויה האישית שלך לגביה...

14%

14%

14%

57%

זאת אפליקציה נוחה לשימוש ואני מתמצא.ת בה בקלות
אני יודע.ת לעשות 2-3 פעולות בה, לא מעבר
אני מעדיפ.ה אמצעי תקשורת אחרים, אבל מדי פעם חייב.ת להשתמש בה
אני לא משתמש.ת בה בכלל
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אני חושבת שאפליקציית בית הספר 
צריכה להיות שימושית - 

83%

17%

 רק להורים
רק לתלמידים
גם הורים וגם ילדים צריכים להרגיש בנוח להשתמש בה
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אני חושב.ת בכללי ששימוש בטלפון 
חכם עבור ילדים זה...

83%

17%

רעיון גרוע ביותר
יכול להיות שימושי כאשר יש השגחה על התכנים
עולם שלהם טכנולוגי ואין לנו ברירה, חייבים לאפשר להם
לא אכפת לי, כל הורה מחליט על הילד שלו
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